

10年前,女朋友嫌他家穷,毅然抛弃了他和一岁多的女儿;他既当爹又当娘地把女儿拉扯大,却始终无法面对女儿渴望母爱的眼神;如今他只想找寻个伴儿,为孩子找个妈,但屡遭婚骗。

替孩子找妈 一次次遭遇婚骗

未婚爸爸身心疲惫,不知何时能有个家



每当女儿问起妈妈,徐中生总是无言以对 快报记者 施向辉 摄

家徒四壁,女友毅然离开

徐中生,35岁,昨天下午接受采访时,他刚从天然气置换工地上下来,风尘仆仆,瘦削的面庞上挂着微笑,也带着几丝疲倦。

徐中生出生在江苏泗阳县中扬乡一个贫寒的农村家庭中。母亲患了重病,几近瘫痪。为了谋生,1994年20多岁的徐中生便离开家乡来到南京打工,也就是在南京他邂逅了一个四川女孩阿兰(化名)。

也许是因为同在异乡,惺惺相惜的缘故,两人疯狂地陷入了爱河。一年后两人又双双辗转回到沈阳打工。也正是在东北,他们的女儿小鱼(化名)出生了。“那几年只知道打工赚钱,我们都认为,只要两人相爱,结婚只是迟早的事情。”徐中生说。

一年后,徐中生带着女朋友和女儿回到了泗阳的家中。但他怎么也没有想到,贫穷的乡村、破旧的瓦房和病重的母亲让阿兰退缩了。一天早上,阿兰抱了抱熟睡中的女儿,流着泪,毅然转身离开。

当爹又当娘的滋味不好受

此后,徐中生抱着小鱼带着母亲来到安徽,投奔他的姐姐。“孩子虽然断奶了,但是夜里面还是好哭,那几年熬得真是苦。”徐中生苦笑着,用手抹了一把眼泪。

白天,年迈又患病的母亲在家带带小鱼,但是到了晚上,哄小鱼的的责任只能让徐中生来承担。“那时候我一到夜里就头疼,而且我妈妈的身体也不好,夜里也需要人去照顾。”

既当爹又当娘的滋味并不好受,一天雨夜,小鱼突然发烧,徐中生一个人抱着孩子往好几里地以外的医院狂奔,整宿都没有合

眼。第二天还得强打精神去窑场打工。

过了几年,小鱼长大了,也逐渐懂事。四岁那年,刚从幼儿园回来的小鱼看到别人都是妈妈接送,便天真地问他:“我有妈妈吗?”徐中生只能搪塞:“当然有,不过妈妈在很远的地方。”

但是小鱼并不甘心这个回答,在小鱼7岁时,徐中生曾经听到女儿一个人在房间里哭,问及原因,女儿抽泣着说:“我要妈妈。”听得徐中生一阵心酸。

为孩子找妈,屡遭婚骗

让徐中生下定决心寻找伴侣是因为今年年初发生的一件事。那天徐中生向工地请了假探望寄养在姐姐家的女儿,当时姐姐家里一个大人也没有,小鱼见到父亲欢欣雀跃,徐中生紧紧抱住女儿,惊讶地发现,女儿的头发上竟然有虱子!徐中生的心里一阵阵地绞痛。

一回到南京,徐中生就开始留意各家媒体的征婚启事。今年5月份,他和一名登出征婚启事的女子胡女士(化名)相约见面,胡女士提出在新街口的一家茶社,两人刚落座,胡女士就让徐中生给她买一包十元钱的香烟,还有一壶碧螺春,接着胡女士就开始聊起了自己的感情经历,待二人聊完,徐中生去结账,吓了一大跳:“一壶茶要150块钱!”但是胡女士却满不在乎:“碧螺春嘛,就是这个价!”

第二天,胡女士对徐中生说:“今天,我们还去那家酒吧吧,我觉得那边茶满好喝的。”“这哪是真心想跟我过日子啊。”徐中生心想。此后两人便断了联系。

今年9月份,徐中生在一家报纸上看到一则征婚启事,征婚人是一名37岁

的妇女,而且要求对方带一个小孩。徐中生立马给这位董女士(化姓)打电话,原来这位董女士在深圳。董女士表示,愿意接徐中生到深圳发展。

此后两人每天通电话,有一次徐中生回家探望小鱼时,还让董女士和小鱼说了几句话。当时小鱼既紧张又激动,徐中生也高兴地想,总算找到一个理想的伴侣了。

9月14日,董女士突然来了一个电话,说她新开的店要开业,让徐中生给她买个花篮庆祝,还将深圳一家“花店”老板的电话号码给了他。“花店”老板向徐中生推荐店里中等价位的花篮,价值800元。第二天,徐中生便汇了800元到“花店”的账户上。

9月20日,徐中生准备订飞往深圳的机票去看董女士,临行前给董女士打了个电话,可董女士听闻徐中生要来深圳却慌忙说,自己在香港。徐中生只好作罢。

9月26日,董女士主动联系徐中生,称自己生病,要徐中生汇两千元钱给她。徐中生开始生疑。他坚称自己没这么多钱,董女士听后竟然气急败坏地挂断电话。此后,徐中生再拨打董女士的手机,便都是关机提示声了。

只要对方对孩子好就行了

国庆节,小鱼在电话里开心地问徐中生:“那个深圳的妈妈如果来了,我该怎么叫她啊?”这次徐中生愣住了,他真的不知道该怎么回答女儿……

“其实我的要求挺简单,不知道为何我的感情要经历这么多坎坷。我对那个她没有什么苛求。我只希望她能对孩子好,愿意和我牵手度过下半生,这就足够了。”徐中生说。

快报记者 解璐



ThinkPad T60 让思想更有力

ThinkPad
a product of Lenovo

南京人是有名的“大萝卜”?

【案例一】

手机骗子轻松骗走的哥血汗钱

半年了,总算逮住你了

时隔半年,竟然能一眼认出骗了自己血汗钱的骗子,南京出租车司机钱师傅的眼力可真是了得!

“是他,就是他!”昨天中午12点左右,在南京市新庄车站等客的出租车司机钱师傅心中暗暗嘀咕,他下了车,轻轻地靠近一名黑衣男子,在距此人2米左右的地方,钱师傅一下扑上去,将其按倒在地:“半年了,总算让我逮住你了!”钱师傅愤愤地说。

事情要追溯到今年4月份,开出租车的钱师傅在新庄车站遇到一名卖手机的男子。“当时有乘客刚上我车,他突然走过来给我看了一部三星的滑盖手机,开价800元,问我要不要,我看手机成色还挺新的。”钱先生表示,这款手机当时市场价要2000多元,“那人说就是电池没电,回去充一下就可以了。”由于急着送乘客,钱师傅就花400元买下了。后来拿给其他人看,竟是个玩具模型手机。钱师傅立即返回交易的地点,那名男子已不见了。

谁知昨天中午,钱师傅在新庄车站附近下车时,突然看见一个似曾相识的身影正在一辆出租车前和司机比划着。“这个人专找刚拉到客人的出租车司机,他知道司机要急着出车,不会细看他的假手机。”钱师傅不露声色地靠近那名男子,发现他果然故伎重演,钱师傅一个箭步上前将他按倒在地,并迅速拨打了110。

民警赶到后,将钱师傅和那名男子一起带回派出所调查,目前该男子因涉嫌诈骗被拘留。从派出所出来,钱师傅感叹地说:“天上不会掉馅饼,有的小便宜真不能贪啊。”

见习记者 王觅

【案例二】

听说南京人好骗 两女携8万假币来宁

□快报讯(通讯员 任炜 记者 田雪亭)“南京人是‘大萝卜’,好骗!”就冲着这句话,两名广东女子携带8万元假币来宁准备行骗,谁知道还没有走下火车,便被民警查获。

昨天凌晨,在广州开往南京的1312次列车上,列车长周军和民警陈文明巡逻至卧铺车厢时,发现一名长发女孩坐在车厢过道发呆,一看见民警,立即回去躺在床上假装睡觉。

民警感到很奇怪,便上前检查。经查,女子姓朱,今年22岁,是广东人,其随身携带的行李非常简单,只有一个装有随身衣物的行李箱。这时,女子悄悄地挪动身体,并用右手将被子向枕头上拽。周军发现

后,当即上前,一把将枕头抽了出来,此时,一个信封掉了出来,一沓人民币也散在了地上。周军捡起一看,竟全部是假币,共有26500元。而此时,睡在朱某对面的女子,猛地拨开民警往外走去。眼疾手快的周军将这名女子拦下,并在其皮包中搜出了另外两沓假币共53400元。

这下,两名女子不再说话了,乖乖交代了实情。原来,两人从小一起长大,都是爱慕虚荣的女孩子,因为吃不了苦,便设法找人买到了79900元假币。而在打工期间,听说南京人很热情好客,是有名的“大萝卜”,便准备到南京来“大赚”一笔,但没有想到,还没有下火车,便被擒获。

【案例三】

骗大学生一骗一个准 一天“借”走7部手机

□快报讯(通讯员 叶文醒 记者 朱俊骏)“大学生就是好骗!”两个骗子在法庭受审时,如此“感慨”。确实,他们在大学城只转了四天时间,就骗到了14部手机,最多的一天骗到了7部。

这两个骗子,一个叫姜宏奎,一个叫李辉,都是安徽人。由于没啥固定的收入,他们想到了来南京行骗打点钱过来,但我们手机都没电了,能不能借个手

机给我们打个电话?”这名大学生没有多想,便把手机递给了他,姜宏奎拿了手机,钻到车里,还没等那位学生回过神来,汽车已经扬长而去。

两人就是用这种方法,在多个大学城行骗,从4月29日到5月2日四天时间,两人共从学生手里骗到了14部手机,价值人民币7275元。单4月30日那天,就骗到了7部手机。

近日,浦口法院对此案进行了审理,认为两人犯诈骗罪罪名成立,但认罪悔罪态度较好,法院决定从轻处罚。为此判处姜宏奎、李辉有期徒刑六个月,并各处罚金14550元。